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N.B. Si consegna solo il presente foglio, il compito deve essere conteputo completamente in esso (fronte/retro).

1. Si consideri un sistema lineare stazionario a tempo continuo con rappresentazione [U data da: §—2g+y=u+ 4.

(i) Calcolare la risposta forzata ys(t) che si ottiene applicando in ingresso al sistema u(t) = d_1(t) [8pt]

(i) Sia ora u(t) = e *8_1(t). Calcolare le condizioni iniziali yo e ¥y sapendo che la risposta completa & y(t) = 2t e*6_1(t). Dire
quindi, motivando la risposta, se yo € yo coincidono con il limite per ¢ che tende a 0 di, rispettivamente, y(t) e y'(t) [6pt]

(iii) Determinare una rappresentazione ISU equivalente alla rappresentazione IU indicata. Sia ora y(t) la risposta libera
generata dalla rappresentazione IU a partire da certe condizioni iniziali yo € y5. Dire come va scelto il vettore iniziale zo
affinché la ISU ricavata nella prima parte del quesito fornisca la stessa risposta libera y¢(t) della rapresentazione IU [5+4pt]

2. Sia X(z) la trasformata Zeta di un segnale a tempo discreto z(k). Riportare, dimostrandola. I'espressione della trasformata Zeta
di k- z(k) e utilizzarla per determinare la trasformata Zeta di € L 2"2-.&3’ o Fa,rﬁ',.( de ‘:iue(’L & 6. { 21‘»3@3‘,{}
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